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GOUVERNANCE : PCAS SE RENFORCE 
Philippe Decazes rejoint le groupe de chimie fine 

 
 
Dans sa séance du 10 mars, le Conseil d’Administration a coopté Monsieur Philippe Decazes, ex-
Président du Directoire de Guerbet,  en tant  qu’Administrateur de la Société.  

Le Conseil a par ailleurs décidé de proposer à la prochaine Assemblée Générale des Actionnaires, 
la nomination comme nouveaux Administrateurs de Madame Catherine Millot et de Monsieur Le 
Bourhis, Directeur Financier d’Eximium déjà représenté par Monsieur Michel Baulé. 

Afin d’accélérer le déploiement du plan stratégique du Groupe,  le Conseil a décidé de renforcer 
la Direction Générale en nommant Monsieur Philippe Decazes  Directeur Général et en confirmant 
Monsieur Vincent Touraille  en qualité de Directeur Général Délégué. 

Agé de 54 ans, Philippe Decazes a débuté sa carrière dans l’industrie pharmaceutique chez Clin-
Midy, puis Sanofi. Il a ensuite assuré la Direction Générale de plusieurs entreprises innovantes, 
internationales et spécialistes de leurs domaines respectifs : le diagnostic et le traitement des 
allergies, à la tête de Stallergènes de 1984 à 1990 ; les biotechnologies chez Transgène puis 
Amersham de 1991 à  1994 ; la chimie fine chez Simafex  de1995  à 1997 et l’imagerie médicale 
aux commandes du groupe Guerbet (350 millions d’euros de chiffre d’affaires) de 1998 à 2009. 

Ingénieur diplômé de Centrale Paris, il est également titulaire d’une maîtrise en sciences 
économiques de l’université Paris I et d’un executive MBA de l’université de Virginie (USA). 

Christian Moretti, Président du Conseil d’administration a déclaré : « - Je suis très heureux que 
Philippe Decazes nous rejoigne, car son expérience du développement et de la vente de produits 
propriétaires sera très utile au déploiement de notre stratégie. Avec Vincent Touraille qui maîtrise 
depuis 13 ans nos marchés et activités, Ils vont pouvoir rapidement mener de front nos multiples 
projets stratégiques d’adaptation aux cycles économiques, de développement des produits 
propriétaires et de nouvelles technologies aussi bien en en Chimie Pharmaceutique qu’en Chimie 
Fine de Spécialités. » 

Philippe Decazes a exprimé son enthousiasme pour cette nouvelle mission : « - après Stallergènes et 
Guerbet, je recherchais un nouveau défi tout aussi passionnant… PCAS réunit toutes les conditions 
de la réussite : une présence mondiale, de superbes opportunités sur ses différents marchés et une 
équipe qui combine des compétences uniques et reconnues. » Il a également ajouté : « - Client de 
PCAS pendant ces 10 dernières années, j’ai pu directement apprécier la qualité et la fiabilité 
constantes de ses prestations qui ont joué un rôle déterminant dans la croissance de notre 
principal produit. » 

 
A propos de PCAS 

 
PCAS est un groupe de chimie fine et de spécialités qui partage avec sa clientèle une ambition 
d’excellence. Cette clientèle est constituée principalement par des groupes internationaux leaders 
sur leurs marchés. PCAS conçoit et fournit les meilleures réponses industrielles aux attentes 
spécifiques de ses clients. Ces attentes diversifiées ont en commun une exigence de sécurité, de 
qualité, de compétitivité, d’innovation et de durabilité. 
 

 
Longjumeau, le 10 mars 2011 

 


